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Образовательная область «Познание», раздел «Естествознание»
	Тема недели: «Домашние животные»
	ГРУППА:  средняя( 3-4 года)

	ТЕМА: «Чей ребёнок?»

	ЦЕЛЬ:
	-Развитие интеллектуальных способностей, логического мышления и формирование знаний о целостной картине окружающего мира с применением инновационных методик и технологий; 
-Закрепление знаний о домашних животных и их детенышах. 

	ПОПОЛНЕНИЕ СЛОВАРНОГО ЗАПАСА:
	Детёныш, котенок, щенок, жеребенок, теленок, козленок, цыпленок, поросенок.

	Используемые методы и приемы:
	-Модель 4К; 
-«Голос ребёнка»; 
-Словесный метод (объяснения, вопросы); 
-Практический метод (упражнение);
- Наглядный метод (рисунки, демонстрация способов действия);

	Ресурсы, развивающая среда:


	-картинки с изображением: корова с теленком, коза с козленком, лошадь с жеребенком, овца с ягненком, свинья с поросенком, курица с цыпленком, кошка с котенком, собака с щенком; 
-картинки с изображением домашних животных; 
-картинки с изображением детенышей домашних животных; 
-аудио- муз. игра «поезд»; 
-аудио- голоса дом. животных; 
-аудио-физминутка «весёлый краб».

	ОЖИДАЕМЫЙ РЕЗУЛЬТАТ:

	Должны знать:
	[bookmark: z880]-название и различие по характерным признакам животных и их детенышей;


	Освоение понятий:
	домашние животные и их детеныши.

	Приобретение и развитие умений и навыков 
	-называет и различает по характерным признакам животных и их детенышей;


	План

	Этапы занятий
	Деятельность воспитателя
	Деятельность детей

	Начало занятий
	Метод «Что у меня на сердце»
В конце занятия мы вернёмся к этим сердечкам и узнаем, подтвердились ли ваши опасения или вам было уютно и комфортно на уроке.

-Ребята! Бабушка Арина приглашает нас к себе в гости в деревню.

	-Дети рисуют на сердечках «Что у них на сердце»
 (Голос ребёнка)


-Соглашаются отправиться в гости

	Основная часть
	- Мы поедем на поезде.
Муз. игра «Паровозик»
(структурированная)
Цель: умеет двигаться в колоне друг за другом, опирается на образец, выполняет задание.

-Вот мы с вами и приехали к бабушке Арине в гости.
Бабушка Арина: здравствуйте ребята, я очень рада вас видеть!
-Я хочу вас познакомить со своими домашними животными, которые живут у меня.
-Хотите?
(подходим к картинкам с изображениями: животных с их детёнышами) 
- Посмотрите кто это?
- Кто тут изображен?
-Ребята, ребёнка животных называют детёныш.
Словарная работа: детёныш
-Повторите 
-Что они делают?
-Кто большой? маленький?

- Как называют маму детеныша?
-Как они говорят?
- А вы знаете как называются детёныши?
(картинки с изображением детенышей домашних, возле каждой картинки читает стихотворение про этого животного)
Кошка.
Наша пухленькая киска
Рыбку кушает из миски.
«Мур», - зовет своих котят,
Маленьких, смешных, ребят
Собака.
Собака громко лает,
Чужих в дом не пускает,
Щенков своих ласкает
И хвостиком виляет.
Курица.
Курица – пеструшка,
Вовсе не игрушка.
Умница, красавица,
Цыплятам мама нравится.
Корова.
«Му-у-у», - зовет теленочка
Мамочка корова,
«Кушай травку, сыночка,
Будешь ты здоровый!»
Коза.
На лугу ходила,
«ме-е-е» говорила,
Рожками бодалась,
С козлятами игралась.
Свинка.
Свинка – розовая спинка,
Щетинистый бочок,
Розовый пятачок,
Хорошая мамаша,
Свинка наша.
Овечка.
Говорит овечка «бе-е-е»,
Не спеша идет к тебе.
Деток созывает,
Их травкой угощает.
Лошадь.
Жеребенок – сын лошадки,
Скачет в поле без оглядки,
Только он на ножки встал,
Смело к маме поскакал.

-Словарная работа: котенок, щенок, жеребенок, теленок, козленок, цыпленок, поросенок.

- Молодцы ребята! Бабушка Арина приглашает нас к себе в дом отдохнуть и немного поиграть.

Дидактическая игра «Чей ребёнок» (под руководством воспитателя)
Цель: знает названия детёнышей домашних животных.
-Возьмите себе картинки детёнышей
-Кто кого взял? Назовите.
(На доске находятся картинки с домашними животными. У каждого ребёнка картинка с детёнышем (котенок, поросенок, теленок, козленок, жеребенок, цыплёнок, щенок) )
-Поместите детеныша к маме на доску.
 

-аудио-физминутка «весёлый краб»

- Молодцы ребята, вы очень хорошо справились со всеми заданиями!
-Теперь нам пора возвращаться домой.

	-Проявляют радость
-Выполняют действия







-Приветствуют бабушку Арину





-Да


-Животные
-Кошка с её ребёнком


-Детёныш
-Описывают действия животных
-Показывают кто большой, кто маленький
-Отвечают на вопросы
-Подражают звукам животных
-Затрудняются ответить 

-Рассматривают с интересом 







































-Проговаривают названия



-Соглашаются





-Выбирают 
-Называют





- Берут картинку называют детеныша и подставляют к картинке взрослого домашнего животного. 




-Прощаются с бабушкой Ариной
-Возвращаются на поезде домой

	Заключительная часть
	-Ребята, давайте повторим с вами, что вы сегодня узнали нового на занятии.
-Как называются дети животных?
-С чьими детёнышами вы сегодня познакомились?
-Ребята, давайте сейчас возмём сердечки на которых вы рисовали в начале урока, и проверим потвердились ли ваши опасения или вам было уютно и комфортно на уроке. 

-Молодцы,вы всё верно ответили, и заслужили подарок!
Свободная игра
(коллективная работа, собирание картины-пазла «Домашние животные и их детёныши»
	


-Детёныши
-С детёнышами домашних животных
-Ответы детй








-Модель 4К
Работа в команде






